

COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC CLUJ NAPOCA SA



B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 128-130
Tel. 0264-430917, Fax 0264-430931
www.ctpej.ro, email:secretariat@ctpej.ro



Nr. 8913 / 17.10.2019

APROBAT
DIRECTOR GENERAL
ING LIVIU NEAG



CAIET DE SARCINI

pentru achiziția de maxim 10 autobuze articulate second hand,
pentru transportul urban de călători

1. GENERALITĂȚI

1. Obiectul și domeniul de aplicare

Achiziționarea de maxim 10 autobuze articulate second hand cu podea coborâtă, sistem de îngenunchere (kneeling), rampă pentru accesul nelimitat al persoanelor care se deplasează cu scaun rulant, aer condiționat, sistem antiblocare la frânare (ABS), complete, în starea în care au fost fabricate, cu toate tipurile de uleiuri și lichide corespunzătoare atât cantitativ cât și calitativ încât să fie asigurată o bună funcționare. Acestea vor avea aceeași marcă, tip și producător și vor fi utilizate pentru transportul urban de călători în Zona Metropolitană Cluj Napoca.

Nu se acceptă autobuze neconforme, care au suferit modificări față de varianta omologată.

Prezentul caiet de sarcini se referă la autobuze articulate destinate transportului urban de călători, care vor trebui să îndeplinească condiții de fiabilitate, securitate, confort și protecție ambientală la nivelul normelor europene de la data fabricației, cu îmbunătățirile de rigoare pentru a corespunde normelor actuale, să asigure o mentenanță scăzută, accesibilitate ușoară la agregatele și subsansamblurile componente și o durată de funcționare de cel puțin 8 ani, fără a fi nevoie de reparații ample (RC2, generale sau capitale).

Conform reglementărilor în vigoare, autobuzele trebuie să fie conforme cu produsul omologat, să dețină un certificat de omologare valabil dintr-un stat membru al Uniunii Europene și care este valabil și pentru omologarea în România, sau un certificat echivalent valabil pentru omologarea în România, în vederea înmatriculării pentru circulația pe drumurile publice din România, sau să fie deja omologate în România, în acest caz fiecare va fi însoțit de Cartea de identitate a vehiculului (CIV-ul) corespunzător eliberat de Registrul Auto Roman (RAR).

Toate autobuzele vor îndeplini condițiile pentru circulația pe drumurile publice din România, (circulația pe partea dreapta), respectiv ușile de acces vor fi situate pe partea dreapta a autobuzelor, iar postul de conducere va fi situat în față, pe partea stânga.

Autobuzele oferite nu vor avea un an de fabricație anterior anului 2005.

Se acceptă ca autobuzele să fie în funcțiune la data depunerii ofertei (la unitatea deținătoare) cu condiția să poată fi disponibilizate la data prevăzută în contractele subsecvente.

1.2. Conformitate cu documentele de standardizare

Autobuzele trebuie să fie realizate în conformitate cu documentele de standardizare în vigoare și reglementările internaționale, cu valabilitate în România privind condițiile tehnice pe care trebuie să le îndeplinească vehiculele rutiere, pentru a fi admise în circulație pe drumurile publice.

